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I.- Seleccion Muiltiple (1 punto cada respuesta correcta).

1.- La unidad de presion en el sistema internacional (S.1.) es

a) 1 Newton.
b) 1 Pascal.

c) 1 Atmosfera.
d) 1 Joule.

2.- El principio de Arquimedes establece que, sobre un cuerpo sumergido en un liquido actua una fuerza hacia
arriba (el empuje) que es igual

a) al volumen de liquido desalojado.

b) a la masa del liquido desalojado.

c) a la presién que actua sobre el liquido desalojado.
d) a la densidad del liquido desalojado.4

3.- La existencia de la fuerza empuje es una consecuencia de

a) el principio de Pascal.
b) la definicion de presion.
c) la ecuacion de continuidad.

d) el principio de Arquimedes.




4.- Los radios de los émbolos de una gata hidraulica son de 5 cm y 50 cm, respectivamente. ; Qué fuerza ejerce
el émbolo mayor para levantar un automovil si sobre el émbolo menor actua una fuerza de 10 N?

a) 100N

b) 1000 N

c) 10N

d) 10000 N

5.- Son fluidos:

l.- el agua, el alcohol y el aire.

Il.- la madera, el vinagre y el vidrio.
.- las piedras, el smog y el hielo.
Es (son) correcta(s)

a) Solol.

b) Sdlo Il

c) Soalo lll.

d) Sdlolylll.

6.- La densidad de un cuerpo es

a) el producto de la masa por su volumen.
b) el cuociente entre el volumen y la masa.
c) el cuociente entre la masa y el volumen.
d) el producto entre la masa y su superficie.

7.- Cuando se ejerce una fuerza sobre un fluido,

a) solo se puede aplicar por medio de una superficie.
b) sélo se puede aplicar en un solo punto.

c) ésta debe ser aplicada en forma tangencial.

d) éste se derrama.

8.- La presién que actia sobre una sustancia es

a) el cuociente entre la fuerza paralela a la superficie y el area de dicha superficie.

b) el cuociente entre la fuerza perpendicular a la superficie y el area de dicha superficie.
c) el producto entre la fuerza paralela a la superficie y el area de dicha superficie.

d) el producto entre la fuerza perpendicular a la superficie y el area de dicha superficie.

9.- La presion atmosférica es

a) la presion ejercida por la fuerza gravitatoria.

b) la presion ejercida por el peso de la atmdsfera.

c) la fuerza de atraccion que existe entre la luna y la tierra.
d) la presion ejercida por todos los planetas.

10.- Para medir la presion atmosférica se utiliza
a) el reloj digital.

b) el barémetro.

c¢) el manémetro.

d) el termémetro.

11.- La densidad del aluminio es 2,7 g/cm®. Al transformar dicho valor a su unidad internacional, se obtiene:
a) 270 kg/m?

b) 270 kg/m?

c) 2700 kg/m?

d) 2700 kg/m®

12.- En una prensa hidraulica, los émbolos tienen sus radios en la razén 1:10. Entonces, si en el de menor radio
se aplica una fuerza de 50 N, en el de mayor resulta una fuerza de

a) 50 N.

b) 500 N.

c)5N.

d) 0,5 N.

13.- ; Qué peso tiene una persona que ejerce una presion de 180 g/cm? sobre la superficie de 300 cm? ocupada
por sus zapatos?

a) 54 kg.

b) 60 kg.

c) 40 kg.

d) 16,6 kg.




14 .- El principio de Pascal afirma que

a) toda presion ejercida sobre un fluido en equilibrio se transmite integramente en todas direcciones.

b) toda presion ejercida sobre un sélido se transmite en todas las direcciones.

¢) los sdlidos tienen forma y volumen definido.

d) toda presion ejercida sobre un fluido en equilibrio se transmite sélo en la direccidn de la fuerza aplicada.

15.- En el émbolo menor de una prensa hidraulica de area A, se aplica una fuerza F,. Se desea duplicar la
fuerza en el émbolo mayor, ;cual debe ser su area A,?

a)A, =A,

b)A,=A,/2

c) A, = 2A,

d)A, =4A,

16.- Se comprueba experimentalmente que cuando ascendemos 100 m en la atmosfera terrestre hay una
disminucién de casi 1 cm de Hg en el valor de la presién atmosférica. Tomando en cuenta esta informacién,
¢.cual sera aproximadamente el valor de la presion atmosférica en una cumbre ubicada a 800 m de altitud?
a) 76 cm de Hg.

b) 68 cm de Hg.

¢) 80 cm de Hg.

d) 10 cm de Hg.

17.- Se tiene una prensa hidraulica cuyos pistones tienen un area que estan en una relacion 3:7. Si en el piston
menor se ejerce una fuerza de 300[N], el piston mayor ejerce una fuerza de:

a) 1280[N]

b) 700[N]

c) 128[N]

d) 70[N]

18.- Los buzos trabajan normalmente sometidos a una presién bastante superior a la atmosférica y cuando
ascienden, lo hacen lentamente o bien pasan a una “cadmara de descompresion”. Estas precauciones se
adoptan porque se desea evitar

a) una brusca disminucién de su peso.

b) que la fuerza ascensional que se genera sea demasiado grande.

¢) hemorragias, mareos o desvanecimientos.

d) que la presién exterior se mantenga, por efecto de la velocidad con que sube.

19.- La importancia del experimento realizado por Torricelli radica en que

a) permite medir el peso especifico del aire.

b) por primera vez se usa el mercurio en experiencias de este tipo.

c) permite medir la presion atmosférica por la presién de una columna de mercurio contenida en un tubo.
d) permite definir nuevas unidades de presion.

20.- ¢ Cual(es) de las siguientes caracteristicas NO corresponden a las de un fluido?
I. La posicién relativa de las moléculas puede cambiar continuamente.

II. Son compresibles.

[Il. Tienen viscosidad.

a) Solo I.

b) Solo II.

c) Solo Il

d) Solo I y Il




